Interwencje jednostki OSP Dygowo za rok 2010

· 24 grudnia 2010r. godz. 11:38 - 12:40 - wyjazd zastępu GBM 2,5/8 do powalonego drzewa na trasie Bardy - Świelubie. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Michał, Suchwałko Piotr, Jakubów Łukasz, Maszka Bartłomiej.
 

· 22 grudnia 2010r. godz. 18:05 - 18:35 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do pożaru sadzy w kominie w miejscowości Pustary. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Gruchała Krzysztof, Maszka Bartłomiej.
 

· 15-16 grudnia 2010r. godz. 21:00 - 03:50 - wyjazd zastępu GBM 2,5/8 do usuwania skutków nawałnicy śnieżnej jaka nawiedziła naszą gminę.  Działania polegały na ewakuacji wszystkich osób uwięzionych w zaspach śnieżnych oraz przetransportowaniu ich do szkoły w Dygowie, gdzie czekał posiłek wraz z ciepłą herbata lub kawą. Jednocześnie prowadzona była akcja wydostawania samochodów uwięzionych na drodze nr 163 w celu jej udrożnienia. W działaniach tych udział brało ośmiu strażaków OSP Dygowo wraz z OSP Czernin.
 

· 12 grudnia 2010r. godz. 22:01 - 23:12 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do miejscowości Kłopotowo w celu usunięcia powalonego drzewa pod naporem śniegu. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Tekiel Marcin, Andrusieczko Mirosław i Michał, Łomański Michał, Maszka Bartłomiej.
 

· 3 grudnia 2010r. godz. 00:05 - 3:00 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do pożaru sady w kominie w miejscowości Dygowo na ulicy Ogrodowej. W akcji uczestniczył także jeden zastęp JRG Kołobrzeg. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko Michał i Mirosław, Tekiel Marcin, Suchwałko Piotr, Paciuszkiewicz Łukasz.
 

· 28 listopada 2010r. godz. 14:30 - 15:30 - wyjazd do miejscowości Czernin w celu zabezpieczenia uszkodzonego przyłącza gazowego. W akcji uczestniczył zastęp GBM 2,5/8 w pełnym składzie. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Tekiel Marcin, Andrusieczko Marcin i Mirosław, Łopiński Sebastian, Suchwałko Piotr.
 

· 20 listopada 2010r. godz. 20:44 - 23:40 - wyjazd alarmowy do miejscowości Jazy do palącego się domu jednorodzinnego. Do akcji zadysponowana GCBA 6/32. Skład: Mirosław Andrusieczko, Dziuba Marcin, Łomanski Michał oraz Łukasz, Stachowski Wojciech, Łopiński Sebastian, Suchwałko Piotr.
  
· 17 listopada 2010r. godz. 16:59 - 20:25 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do kolizji drogowej w miejscowości Czernin (trasa nr.163). Zastęp w składzie: Łomański Michał, Andrusieczko Mirosław, Michał oraz Marcin, Maszka Bartłomiej, Łopiński Sebastian.
 

· 30 października 2010r. godz. 14:10 - 15:05 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do pożaru instalacji elektrycznej bloku mieszkalnego w miejscowości Wrzosowo nr. 53. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko Mirosław, Stachowski Wojciech, Maszka Bartłomiej, Tekiel Marcin, Suchwałko Piotr.
 

· 21 października 2010r. godz. 17:05 - 18:45 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do kolizji drogowej na trasie Świelubie - Dębogard. W kolizji udział brał autobus marki AUTOSAN oraz samochód ciężarowy marki STAR 28. Zastęp w składzie: Łomański Michał, Andrusieczko Marcin, Łomański Łukasz, Stachowski Wojciech, Łopiński Sebastian.
 

· 30 września 2010r. - wyjazd zastępem GBM 2,5/8 do miejscowości Skoczów w celu usunięcia gniazda szerszeni na jednym z budynków mieszkalnych. W akcji uczestniczył zastęp czteroosobowy.
 

· 16 września 2010r. godz. 13:40 - 14:40 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do kolizji drogowej. W akcji uczestniczył zastęp czteroosobowy: Wołodkowicz Jan, Stachowski Wojciech, Lesiak Dariusz oraz Jakubów Łukasz.
 

· 8 września 2010r. godz. 10:40 - 11:55 - wyjazd alarmowy zastepu GBM 2,5/8 do kolizji drogowej na trasie wojewódzkiej nr.163 w miejscowości Wrzosowo. W zdarzeniu uczestniczył samochód osobowy oraz pojazd jednośladowy (motocykl). Zastęp: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz oraz Łopiński Sebastian.
 

· 5 września 2010r. godz. 12:10 - 14:40 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do miejscowości Włościbórz w celu usunięcia gniazda szerszeni z budynku mieszkalnego. W akcji uczestniczyli: Dziuba Marcin, Andrusieczko Miroslaw oraz Michal, Tekiel Marcin.
 

· 2 września 2010r. godz. 13:40 - 16:10 - wyjazd zastępu GBM 2,5/8 do miejscowości Gąskowo w celu wypompowywania zalanych pomieszczeń piwniczych po intensywnych opadach jakie przeszły przez nasza gminę. Zastęp w składzie: Andrusieczko Marcin, Florkowski Mirosław, Stachowski Wojciech, Wołodkowicz Jan.
 

· 1 września 2010r. godz. 12:40 - 13:10 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do miejscowości Miechęcino do palących się gałęzi tuż przy lesie. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław oraz Michał, Suchwałko Piotr, Maszka Bartłomiej.
 

· 23 sierpnia 2010r. godz. 18:00 - 20:00 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do miejscowości Wlościbórz w celu usunięcia dwóch gniazd szerszeni na poddaszu domu rodzinnego. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko Marcin oraz Michał, Jakubów Łukasz, Maszka Bartłomiej, Łopiński Sebastian.
 

· 12 sierpnia 2010r. godz. 14:30 - 15:10 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do palącego się zboża w miejscowości Bardy. W akcji gaszenia udział brała również jednostka OSP Czernin oraz zastęp PSP Kołobrzeg. Zastęp OSP Dygowo: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław oraz Marcin, Gruchała Krzysztof, Suchwałko Piotr, Maszka Bartlomiej.
 

· 25 lipca 2010r. godz. 12:40 - 15:30 - wyjazd alarmowy zastępu GBM 2,5/8 do kolizji drogowej na trasie 163 miedzy Dygowem a Miechęcinem. Zastęp w składzie: Łomański Michał oraz Łukasz, Andrusiecyko Marcin, Mirosław oraz Michał, Maszka bartłomiej. W wyniku tego zdarzenia nikt nie poniósł poważnych obrarzeń.
 

· 24 lipca 2010r. godz. 17:15 - 18:10 - wyjazd alarmowy GBM 2,5/8 do powalonego drzewa na trasie Włościbórz - Pobłocie Wielkie. Zastęp w składzie: Wołodkowcz Jan, Andrusieczko Marcin, Mirosław oraz Michał, Maszka Bartłomiej, Tekiel Marcin.
 

· 24 lipca 2010r. godz. 14:45 - 15:50 - wyjazd alarmowy GBM 2,5/8 do powalonego drzewa na trasie Pustary - Obroty - Czernin. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan. Tekiel Marcin, Andrusieczko Marcin, Mirosław oraz Michał, Suchwałko Piotr.
 

· 18 lipca 2010r. godz. 18:40 - 20:00 - wyjazd alarmowy GBM 2,5,8 do miejscowości Skoczów w celu usunięcia powalonych pasiek z pszczołami podczas wichury. W wyniku tego zdarzenia właściciel pasiek został przetransportowany do pobliskiego szpitala w celu udzielenia mu pomocy medycznej. W akcji dodatkowo udział brały jednostki OSP Wrzosowo, PSP Kołobrzeg. Zastęp OSP Dygowo w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko Marcin, Michał oraz Mirosław, Maszka Bartłomiej.
 

· 18 lipca 2010r. godz. 13:50 - 16:10 - wyjazd alarmowy GCBA 6/32 do powalonych drzew i gałęzi na trasie Gąskowo - Rusowo.
 

· 18 lipca 2010r. godz. 12:30 - 13:50 - wyjazd alarmowy GCBA do powalonego drzewa na budynku mieszkalnym w miejscowościach Skoczów oraz Wrzosowo. W akcji udział brali dh. Dziuba Marcin, Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Michał, Łomański Michał.
 

· 17 lipca 2010r. godz. 12:50 - 21:30 - Wyjazd GCBA do powalonych drzew na drogach po wichurze jak nawiedziła Gminę Dygowo ( miejscowości: Pyszka, Łykowo, Wrzosowo, Skoczów, Jazy oraz trasa Wrzosowo - Mierzyn). W akcji udział brali dh. Dziuba Marcin, Łopiński Sebastian, Mirosław, Andrusieczko Michał, Marcin , Piotr Suchwałko.
 

· 12 lipca 2010r. godz. 20:50 - 21:35 - Wyjazd do miejscowości Czernin (Gmina Dygowo) do gniazda pszczół, które znajdowały się tuż przy pobliskim kościele w konarze drzewa.
 

· 11 lipca 2010r. godz. 23:00 - 2:00 - Wyjazd dwoma zastępami OSP Dygowo (GBM i GCBA) do miejscowości Kukinia (Gmina Ustronie Morskie) do palącego się magazynu przetwórni rybnej "SuperFish". 
...więcej na www.e-kg.pl
 

· 06 lipca 2010r. godz. 18:30 - Wyjazd jednym zastępem 6-osobowym (GBM) do miejscowości Dębogard w celu usunięcia powalonego drzewa z linii energetycznej.
 

· 06 lipca 2010r. - Wyjazd jednym zastępem 6-osobowym (GBM) do wypadku drogowego w miejscowości Czernin na trasie Kołobrzeg-Białogard. W akcji uczestniczył również jeden zastęp PSP Kołobrzeg.
... więcej na www.e-kg.pl
 

· 27 kwietnia 2010r. - Wyjazd dwoma samochodami (GBM i GCBA) do palącego się budynku PKP w Dygowie na ulicy Kolejowej. Po dojechaniu na miejsce okazało się, iż palił się samochód osobowy marki Peugeot 405, który przeznaczony był na złomowanie.
 

· 22 kwietnia 2010r. - Trzy wyjazdy do palących się traw na terenie działania OSP Dygowo. W akcji uczestniczył zastęp GBM 2,5/8 z pełnym desantem.
 

· 2-3 lutego 2010r. godz. 23:50 - 00:45 - Wezwanie do udzielnia pomocy kobiecie z nadciśnieniem w miejscowości Gąskowo.  W akcji uczestniczył  zastęp OSP Dygowo: samochód GBM 2,5/8  w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko  Mirosław, Marcin i Michał,  Łamański Łukasz, Łopiński Sebastian, Paciszkiewicz Łukasz, Tekiel Marcin, Suchwałko Piotr, Stachowski Wojciech.
 

· 29 styczna 2010r. 11:05 - 12:00 - Pożar dobudówki domu jednorodzinego (pomieszczenia gdzie znajdował się piec) w miejscowości Kłopotowo. W akcji uczestniczył  zastęp OSP Dygowo: samochód GBM 2,5/8  w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko  Mirosław, Łamański Marian, Łopiński Sebastian ; . Dodatkowo w akcji udział brały jednostki: zastęp PSP Kołobrzeg oraz OSP Piotrowice.
 

· 25 styczna 2010r. godz. 17:55 - 21:10 - Pożar pomieszczenia gospodarczego obok  budynku mieszkalnego w miejscowości Czernin. W akcji uczestniczyły dwa zastępy OSP Dygowo: samochód GBM 2,5/8 oraz GCBA 6/32  w składzie: Wołodkowicz Jan, Stachowski Wojciech, Andrusieczko Marcin i Mirosław, Łamański Łukasz i Michał, Łopiński Sebastian; Łukosz Jakubów; Dziuba Marcin oraz Paciuszkiewicz Łukasz. Dodatkowo w akcji udział brały jednostki: zastęp PSP Kołobrzeg oraz OSP Czernin.

